



北大医疗淄博医院组织“不忘初心、牢记使命” 党委中心组(扩大)专题研讨会



9月24日,北大医疗淄博医院组织“不忘初心、牢记使命”主题教育党委中心组(扩大)专题研讨。山东铝业有限公司党委副书记、工会主席石森出席会议。医院领导班子成员、机关全体党员参加会议。

曲勇院长以《带领中国人民从站起来富起来到强起来——中国共产党为什么能》为题,引经据典地带领大家回顾了党的历史,深刻分析了中国共产党带领中国从站起来到富起来再到强起来的光辉历程,并联系医院实际,分析了医院面临的形势任务。要求广大党员干部用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导工作,在医院“二次创业”征程上,努力做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬,为完成我们这代人的历史使命而不懈努力。

石森书记充分肯定了医院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展情况,并就扎实开展好主题教育提出要

求。他指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育是一项长期工作,只有起点没有终点。要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程。要认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持读原文、学原著、悟原理,在学习中加强交流,分享体会与感悟,做到强读强记、常学常行,要结合实际工作开展专题研讨,坚持问题导向,深入开展调查研究,真正发现问题、解决问题,要结合医院特点深入查找工作中的不足,深刻检视自身问题,要形成问题清单,并做好整改落实。

石书记要求,在主题教育过程中,要注意防止几个问题:一是防止基层事务繁忙而影响主题教育落实;二是防止自选动作过多,增加基层负担;三是防止走过场、做样子,达不到实际效果;四是防止把主题教育当个筐,什么都往里装;五是防止上下左右一个样,缺乏针对性。石书记强调要注意从五个方向检验主题教育的效果,即党性有增强、能力有提高、作风有改进、工作有推

动、群众要满意。石书记希望医院党员干部以主题教育为契机,进一步增强斗争精神,进取精神,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,带领全院员工早日实现“患者信赖、员工幸福、特色突出的三级甲等综合医院”的医院愿景。郭宗新书记主持会议,并就主题教育的深入推进交流了体会。

另悉,根据中共山东铝业有限公司委员会的安排部署,9月,北大医疗淄博医院“不忘初心牢记使命”主题教育全面启动。医院召开党委中心组专题讨论制定了《关于开展“不忘初心 牢记使命”主题教育实施方案》,召开党支部书记会对医院扎实开展好主题教育作出安排。制定下发了党委中心组学习配档表,定时定点的展开集体学习,到9月底,已经完成八次集体学习与四次研讨。各党支部分别召开“不忘初心 牢记使命”主题教育动员会,认真组织党员开展理论学习。

赵志楠

北大医疗淄博医院召开 警示教育大会暨专项整治动员会

9月6日,北大医疗淄博医院召开警示教育大会暨专项整治动员会。市卫健委副主任刘志强、人口检测与家庭发展科科长苏非非出席会议,医院领导班子成员、各级干部、重点岗位人员参加会议。

医院党委书记、纪委书记郭宗新主持会议,并传达了全市卫生系统警示教育大会及专项整治工作动员会精神;夏同耀副院长传达了《关于淄博市中西医结合医院原院长段明福严重违法案件的通报》;张世杰副院长传达市委常委会、市纪委初炳炳书记在全市卫生系统警示教育大会及专项整治动员会上的讲话精神;王敬宾副院长传达医院《关于开展医疗器械采购等重点领域专项整治的通知》。

曲勇院长在动员讲话中强调,一要认真组织学习传达会议精神,提高思想认识。全院领导干部及全体员工要认真学习全市卫生系统警示教育大会及专项整治动员会精神,特别是学习好领导讲话精神,深刻认识开展警示教育暨专项整治工作必要性、重要性,提高政治站位、筑牢思想防线、增强主动意识,扎实推进专项整治,坚决刹住行业不正之风,确保警示教育和专项整治工作取得实效。

二要提高思想警觉,认真开展自查自纠。大家要通过段明福案件进行剖析反思,受到警醒、思想上受到触动,在深刻吸取教训、引以为戒的同时,触及灵魂、检视自己。要按照要求认真做好自查,主动发现问题、整改不足,坚决防止搞形式、走过场,克服侥幸心理和麻痹思想。



三要拧紧“总开关”,切实堵塞制度漏洞。全院领导干部及全体员工要树立正确的世界观、人生观、价值观,拧紧三观“总开关”,正确处理付出与获得、义与利、公与私的关系。要加强制度建设,堵塞制度漏洞,要根据发现的问题,不断健全和完善各项管理制度,建立反腐倡廉的长效机制。

市卫健委刘志强副主任肯定了北大医疗淄博医院一直以来对淄博市医疗卫生健康事业做出的贡献。针对专项整治工作,他提出了三点要求:一是要全面加强党的建设。段明福案件最重要的原因是党的建设严重缺失,党内政治生活不正常、不严肃。北大医疗淄博医院党委要引以为戒,坚定不移落实党委主体责任、纪委监督责任、领导干部一岗双责,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,主动查找单位党建工作中存在的问题。要按照初书记的要求,针对问题举一反三做好深刻剖析,切实查找漏洞,强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉,为医疗事业的发展创造良好的健康环境。二是筑牢拒腐防变的防线。人有两种生命,一种是自然生命,一种是政治生命。自然生命决定生命的长度,政治生命决定生命的价值。段明福案件不仅影响其政治生命,自然生命,也对家庭带来严重的影响。北大医疗淄博医院党员干部要通过警示教育,清醒头脑,牢记党员身份,反省入党初心,时刻铭记担负救死扶伤的职责使命,保持健康的思想、正心、修身,淡薄名利,避免跌入人情陷阱。要引以为戒,心存敬畏,加强党性修养和道德修养,自觉接受监督,干净做事,老实做人,为清正廉洁做表率。三是扎实开展专项整治工作。专项整治的目的,是为了进一步防止腐败现象,严惩不正之风,实现惩前毖后,治病救人,管住大多数,惩治极少数,营造风清气正的社会生态。北大医疗淄博医院党员干部要严格按照专项整治的要求扎实开展工作,认真学习会议精神,加强政策学习,深刻理解政策的意义。希望全体员工吸取段明福案件的深刻教训,时刻保持高度警惕,切实整改问题,继续为健康事业的发展做出新贡献。

郭宗新书记要求全院干部职工,做到以下四点:一是正确理解专项整治工作的目的。二是深刻领悟此次专项整治工作的政策意义,要学习、领会相关政策。三是要把此次专项整治动员会的精神传达给全体员工,要让全体员工认真开展自查自纠。四是要强化“两个责任”,各级组织要真正扛起“两个责任”,医院党委要履行主体责任,纪委要履行监督责任,各级领导要履行好“一岗双责”,各职能科室也要管好自己分管范围内的人和事。

赵志楠

北大医疗产业集团对医院进行医疗质量安全专项检查

9月10日,北大医疗产业集团副总裁、北大医疗淄博医院董事长孙建,医疗事业部副总经理马胜琦,医疗事业部医疗运营总监王永莉、张平文,带领北大医疗晋安医院、北大医疗海洋石油医院专家一行八人,到北大医疗淄博医院进行质量安全专项检查。

专家组成员首先听取了质控中心主任李兰对医院质量安全工作的汇报。随后,检查组分五个小组通过查阅资料、现场提问、实地查看、追踪检查等方式,对医疗、护理、药事、院感、医保等工作进行了系统全面的督导检查,医院相关人员陪同检查。

通过一天的检查督导,检查组成员对淄博医院的质量与安全工作的充分肯定,对医院质量安全工作中存在的问题提出了中肯的意见和建议。

孙建总对北大医疗淄博医院质量与安全工作的肯定,并对今后的工作提出具体要求:

一是全院员工要高度重视医疗质量安全。医院质量与安全是一个永恒话题,是一切工作的基础。北大医疗产业



检查现场

集团不仅重视经营、财务、战略等工作,还高度重视医疗质量安全与合规经营。医院全体员工要将质量、安全、合规做底线、红线,尤其是在依法执业、医保管理、风险控制方面做到底线不能触,红线不能碰。

二是医疗质量安全要形成闭环管理和长效机制。集团与医院要建立定期检查制度,专人负责组织,要认真学习制度,严格流程。逐步建立纵向联动的长效机制质量管理机制,把检查工作常态化、制度化。检查不能停留在“知道”的层面,要真正做到闭环管理。

三是监督检查反馈要做到“红脸出汗”。同行之间查找问题才能发现痛点、缺点,尤其是涉及“红线”、“底线”、“缺陷”的问题,监督检查组一定要不留情面,让违规者“红脸、出汗”。

四是医院要在集团检查的基础上做一次全面检查。对本次检查过程中专家提出的问题,医院要召开专题会议,国庆节前做一次全面检查,对存在的问题及时整改上报集团医疗事业部。

曲勇院长做表态发言。他指出,专家组提出的意见和建议让大家心悦诚服,医院将深刻反思、积极行动,认真梳理,围绕专家组提出的问题,分析症结原因、研究改进方向,牢固树立底线思维和“红线”意识,举一反三,触类旁通。医院将以此次检查为契机,全院上下统一思想、提高认识,切实落实医疗安全主体责任,持续加强质量管理,用实际行动践行初心和使命,全心全意维护好人民群众身体健康和生命安全。

赵志楠